



平成 28 年 6 月 21 日

各 位

会社名 日本郵船株式会社
 代表者名 代表取締役社長 内藤 忠顕
 コード番号 9101
 上場取引所 東証・名証各第一部
 問合せ先 IRグループ長 丸山 徹
 TEL 03(3284)5151

〔訂正・数値データ訂正〕「平成28年度3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

平成28年4月28日に発表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

[該当ページ：サマリー情報 1 ページ]

【訂正前】

1. 平成 28 年 3 月期の連結業績（平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日）

(1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	2,272,315	△5.4	48,964	△26.0	60,058	△28.5	18,238	△61.7
27年3月期	2,401,820	7.4	66,192	47.1	84,010	43.8	47,591	44.0

(注) 包括利益 28年3月期 △16,666百万円 (－%) 27年3月期 108,350 百万円 (27.2%)

【訂正後】

1. 平成 28 年 3 月期の連結業績（平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日）

(1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	2,272,315	△5.4	48,964	△26.0	60,058	△28.5	18,238	△61.7
27年3月期	2,401,820	7.4	66,192	47.1	84,010	43.8	47,591	44.0

(注) 包括利益 28年3月期 △17,269百万円 (－%) 27年3月期 108,350 百万円 (27.2%)

【訂正前】

5. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
当期純利益	52,280	26,464
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	25,692	△20,474
繰延ヘッジ損益	△14,074	5,774
為替換算調整勘定	29,042	△22,461
退職給付に係る調整額	9,459	△6,453
持分法適用会社に対する持分相当額	5,950	483
その他の包括利益合計	56,069	△43,131
包括利益	108,350	△16,666
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	98,697	△20,097
非支配株主に係る包括利益	9,652	3,431

【訂正後】

5. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
当期純利益	52,280	26,464
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	25,692	△20,474
繰延ヘッジ損益	△14,074	5,425
為替換算調整勘定	29,042	△22,461
退職給付に係る調整額	9,459	△6,453
持分法適用会社に対する持分相当額	5,950	229
その他の包括利益合計	56,069	△43,734
包括利益	108,350	△17,269
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	98,697	△20,700
非支配株主に係る包括利益	9,652	3,431

【訂正前】

(3) 連結株主資本等変動計算書

前連結会計年度（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	144,319	155,617	428,173	△2,034	726,076
会計方針の変更による累積的影響額			△70		△70
会計方針の変更を反映した当期首残高	144,319	155,617	428,102	△2,034	726,005
当期変動額					
剰余金の配当			△8,480		△8,480
親会社株主に帰属する当期純利益			47,591		47,591
自己株式の取得				△38	△38
自己株式の処分		△0		1	1
連結範囲の変動			△110		△110
合併による増加			15		15
その他			△25		△25
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	△0	38,989	△36	38,952
当期末残高	144,319	155,616	467,092	△2,070	764,957

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	29,169	△22,638	△8,289	△4,046	△5,805	53,628	773,899
会計方針の変更による累積的影響額						293	223
会計方針の変更を反映した当期首残高	29,169	△22,638	△8,289	△4,046	△5,805	53,992	774,122
当期変動額							
剰余金の配当							△8,480
親会社株主に帰属する当期純利益							47,591
自己株式の取得							△38
自己株式の処分							1
連結範囲の変動							△110
合併による増加							15
その他							△25
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	25,495	△19,218	35,486	9,395	51,158	16,689	67,848
当期変動額合計	25,495	△19,218	35,486	9,395	51,158	16,689	106,800
当期末残高	54,665	△41,857	27,196	5,348	45,353	70,611	880,923

【訂正後】

(3) 連結株主資本等変動計算書

前連結会計年度（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	144,319	155,617	428,173	△2,034	726,076
会計方針の変更による累積的影響額			△70		△70
会計方針の変更を反映した当期首残高	144,319	155,617	428,102	△2,034	726,005
当期変動額					
剰余金の配当			△8,480		△8,480
親会社株主に帰属する当期純利益			47,591		47,591
自己株式の取得				△38	△38
自己株式の処分		△0		1	1
連結範囲の変動			△110		△110
合併による増加			15		15
その他			△25		△25
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	△0	38,989	△36	38,952
当期末残高	144,319	155,616	467,092	△2,070	764,957

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	29,169	△22,638	△8,289	△4,046	△5,805	53,628	773,899
会計方針の変更による累積的影響額						293	223
会計方針の変更を反映した当期首残高	29,169	△22,638	△8,289	△4,046	△5,805	53,922	774,122
当期変動額							
剰余金の配当							△8,480
親会社株主に帰属する当期純利益							47,591
自己株式の取得							△38
自己株式の処分							1
連結範囲の変動							△110
合併による増加							15
その他							△25
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	25,495	△19,218	35,486	9,395	51,158	16,689	67,848
当期変動額合計	25,495	△19,218	35,486	9,395	51,158	16,689	106,800
当期末残高	54,665	△41,857	27,196	5,348	45,353	70,611	880,923

以上